
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA210029102
*** Ihre Belegnr.: MAIL NACH ANGEBOT

1 11000 SCHLEGL Laufachse MB8, Ausf. B, 750 kg 1/1 0 Stück
AM: 1000 mm, FM: 1420 mm, Vkt. 60 mm, Ans.: 112/5
SCHLEGL Laufachse MB8, Ausf. B, 750 kg,
Auflagemaß: 1000 mm, Flanschmaß: 1420 mm, 
Achsrohr: Vkt. 60 mm, Radanschluss: 112/5, 
ET: 20-35, inklusive 10 Kugelbundschrauben
__________________________________________________

2 111070 SCHLEGL Klemmschale 1/1 0 Stück
f. Deichselrohr Ø 70 mm/Achsrohr Vkt. 64 mm
SCHLEGL Klemmschale, für
Deichselrohr Ø 70 mm/Achsrohr Vkt. 64 mm

3 40344 Diebstahlsicherung für AL-KO 5/5 0 Stück
AK301/351
AL-KO Diebstahlsicherung für AK 301/351

4 65717 AL-KO Schließzylinder mit Safe 10/10 0 Stück
AK161/AK270
AL-KO Schließzylinder Optima
mit Safety-Ball und 2 Schlüsseln
für Kugelkupplung AK 161/AK 270 
lässt sich nach dem Einbau nicht mehr entfernen!

5 42753 AL-KO Abreißseil 1000 mm, m. H 15/15 0 Stück
rot, PVC-ummantelt
AL-KO Abreißseil 1000 mm, mit Haken, rot,
PVC-ummantelt

6 42751 BÜNTE Abreißseil 1050 mm, m. G 15/15 0 Stück
rot, PVC-ummantelt, für Knott
BÜNTE Abreißseil 1050 mm,
mit Gabelkopf und Karabinerhaken
rot, PVC-ummantelt, für Knott

7 10521 ASPÖCK Midipoint I Rückleuchte rechts 1/1 0 Stück
m. KZL, 5-poliger Bajonett
ASPÖCK Midipoint I Rückleuchte rechts, mit Blink-,
Brems-, Schluss- und Kennzeichenlicht, 5-poliger
Bajonettanschluss, Leuchtmittel

Deutschland
49811 Lingen

Kampstraße 7

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210029490,  Ihre Referenznr.: FAX + TEL.

Kundennr.: 12202
16. Dezember 2021Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Tom Ziemann
+49(0)54094034111
+49(0)5409403434
t.ziemann@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034134
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 4
DI211201928Lieferungsnr.:Anhänger und Motorgeräte

E. Weggert

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

H: 100 x B: 220 x T: 52 mm
8 90151 Stoßdämpfer KF 17-20, KR 20, K 1/1 0 Stück

KV 20HV-A, GTA 2.1, 87 0011 09
KNOTT Stoßdämpfer für KF 17-20, KR 20, KRV 17-20,
KV 20HV-A und Grau GTA 2.1 (87001109, 87001113)
Gesamtlänge: 545 mm, Hub: 165 mm
Korpus: Ø 28 x 330 mm mit Befestigungsauge Ø 12,2 
Kolbenstange: Ø10 x 210 mm mit Gewinde M10 x 35 mm

9 701540 AL-KO Flanschmutter M 24 x 1,5 15/15 0 Stück
f. 1637/2051
AL-KO Flanschmutter M 24 x 1,5 mm, SW 32, 
für 1637/2051, Ø außen 49 mm

10 40001 WINTERHOFF WW 8-B, -800 kg 1/1 0 Stück
Ø 60 mm, vt. 90 mm, Ø 11 mm
WINTERHOFF Zugkugelkupplung WW 8-B, bis 800 kg, 
Ø 60 mm, Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen 
Ø 11 mm, Stützlast 75 kg, Stahl verzinkt

11 40009 EM 220 R, Ausf. A, Ø 45/46 mm, 1/1 0 Stück
K 40 mm, Bohrlöcher 12,5 mm
AL-BE Kugelkupplung EM 220 R bis 2200 kg, 
Ausf. A, Ø 45/46 mm,
Lochabstand kreuzverschraubt 40 mm, 
Bohrungen 12,5 mm

12 40013 EM 350 R, Ausf. B, Ø 50/51 mm, 1/1 0 Stück
K 40 mm, Bohrlöcher 12,5 mm
AL-BE Kugelkupplung EM 350 R bis 3500 kg, 
Ausf. B, Ø 50/51 mm,
Lochabstand kreuzverschraubt 40 mm, 
Bohrungen 12,5 mm

13 90186 Knott Faltenbalg f. KFG/KRV/KR 1/1 0 Stück
Ø 70/75 mm
Knott Faltenbalg Ø 70/75 mm,
für KFG/KRV/KR 35

14 40302 Türgriff o. Schließzylinder, V 1/1 0 Stück
Türgriff ohne Schließzylinder, VK 8 mm

15 40246 Kegelrollenlager LM 44649/10, 3/3 0 Stück
27/50,3 x 10,6 mm, f. AL-KO
Kegelrollenlager für AL-KO Achsen LM 44649/10,
27/50,3 x 10,6 mm

16 40245 Kegelrollenlager 30203, 17/40 3/3 0 Stück
Kegelrollenlager 30203, 17/40 x 11 mm

17 20821 Bügel für Planen, Alu L-Profil 20/20 0 Stück
Verstellbar von 1000mm auf 145
Bügel für Planen, Aluminium, 
Endstücke aus Kunststoff (blau)

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034134
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 4
DI211201928Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210029490,  Ihre Referenznr.: FAX 
+ TEL.



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

verstellbar von 1000 mm auf 1450 mm
18 10045 HELLA 2SE 997 111-011 Rückleuchte links 1/1 0 Stück

m./o. KZL
HELLA 2SE 997 111-011 Rückleuchte links, mit/ohne
Kennzeichenlicht, 12/24 Volt
H: 64 x B: 158 x T: 51 mm

19 40221 Schutzkappe M 6, SW 10, PVC 50/50 0 Stück
PVC Schutzkappe für Radmutter M 6, SW 10, grau

20 20522 Gegenhalter (Z-01A), 35 x 142 x 20 mm, gerade 2/2 0 Stück
Lochabstand 47 mm, Bohrungen Ø 5 mm
Gegenhalter (Z-01A), 35 x 142 x 20 mm, gerade
Lochabstand 47 mm, Bohrungen Ø 5 mm, Stahl
verzinkt

21 20061 FBS Federsicherung, links, Ø 3 x 60 mm 10/10 0 Stück
f. Winkelhebelverschluss Größe 0/1, Federstahl
FBS Federsicherung, links, Ø 3 x 60 mm, für
Winkelhebelverschluss Größe 0/1, Federstahl
rostfrei

22 14903 BÜNTE Safety-Box XL, klappbar, m. Schloss 12/12 0 Stück
verpackt i. Karton
BÜNTE Safety-Box XL, klappbar, mit Schloss,
Diebstahlsicherung für Pkw-Anhänger, nach oben hin
klappbar für die Nutzung im angekuppelten Zustand,
geprüfte Top-Qualität, eingelassene Feder, 
verpackt im Karton
L: 192,5 x B: 115 x H: 115 mm

23 40456 Ösenschraube m. Ring M 10 x 45 0/1 1 Stück
Ring Ø 50 mm

24 40872 Abdecknetz 2,0 x 3,0 m 1/1 0 Stück
m. Expanderseil, 45 mm Maschen
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil, 
2,0 x 3,0 m, 45 mm Maschenweite, knotenlos gewebt

25 40873 Abdecknetz 2,0 x 3,5 m 1/1 0 Stück
m. Expanderseil, 45 mm Maschen
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil, 
2,0 x 3,5 m, 45 mm Maschenweite, knotenlos gewebt

26 40874 Abdecknetz 2,5 x 3,5 m 1/1 0 Stück
m. Expanderseil, 45 mm Maschen
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil, 
2,5 x 3,5 m, 45 mm Maschenweite, knotenlos gewebt

27 40876 Abdecknetz 2,5 x 4,5 m 1/1 0 Stück
m. Expanderseil, 45 mm Maschen
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil, 
2,5 x 4,5 m, 45 mm Maschenweite, knotenlos gewebt

28 10254 Soffitte, 12 V/5 W, Sockel SV8,5, T10 x 36 mm 20/20 0 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034134
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 4
DI211201928Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210029490,  Ihre Referenznr.: FAX 
+ TEL.



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

VPE: 10 Stück
Soffitte, 12 Volt/5 Watt, Sockel SV8,5,
T10 x 36 mm
VPE: 10 Stück

Versandart: Stadttour

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034134
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 4
DI211201928Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210029490,  Ihre Referenznr.: FAX 
+ TEL.


